Correction des devoirs pour LUNDI 16 MARS 2020

- « Claudine de Lyon » : lire le chapitre 2 + repondre aux questions sur la feuille +
résumer le chapitre en 8-10 lignes (! Sauter des lignes)

- CALCUL: revoir la legon C9 + Pose et calcule:

a)d6:5=

b)73:4=

c)87:4=

d)159:12 =

- FRANCAIS : revoir la legon C6 + écrire 5 phrases au FUTUR

- DEUTSCH: Die Familie - faire les mots croisés

CALCUL
a)

46,0 | 5
-45 19,2
10
-10

0

Pour ce 1¢ calcul, il fallait ajouter 1 zéro au dividende aprés avoir ajouter la virgule au
quotient.

b)
73,00 |4
-4 18,25
33
-32
10
-8 |
20
-20
0

Pour cette opération, ajouter 1 zéro n’était pas suffisant. Il en fallait un 2°™ pour
terminer la division.

<) d)
87,00 |4 159,00 |12
-8 21,75 -12 13,25
07 39
- 4 -36
30 30
-28 -24
20 60
- 20 -60
0 0




